Plán ICT – 2005/2006
Stávající stav:

Škola se 12 let orientuje na práci s počítači – stejnou dobu na škole pracují třídy s počítačovým zaměřením. Žáci a učitelé se pravidelně účastní soutěží a projektů (i mezinárodních) v oblasti ICT. Kromě nepovinných hodin výpočetní techniky v 5. - 9. třídách a povinných hodin v 5. - 7. třídách se zaměřením jsou vypisovány pololetní semináře výuky ICT, zakončené seminární prací v oborech – Word, Excel, grafika, tvorba webových stránek, Visual Basic a další. 

Celkový počet žáků ve škole je 415. 

Z toho na prvním stupni je 227 žáků, na druhém stupni 188 žáků. 

Celkový počet pedagogických pracovníků je 26. 

Z toho proškolených 

· na úrovni Z 27 pracovníků

· na úrovni P0 27 pracovníků

· ve dvou volitelných modulech 4 pracovníci

· na úrovni S 2 pracovníci

Máme 3 počítačové učebny, 3 odborné pracovny, 17 běžných tříd. 

Ve škole je 65 přípojných míst, ke kterým je připojeno 53 pracovních stanic zapojených do sítě s přenosovou kapacitou 100Mbps (100Base-T,UTP cat 5e) – jedna učebna s 13 počítači, druhá učebna s 15 počítači, třetí se 14 počítači, 2 počítače pro administrativu a 9 počítačů pro pedagogy. Jádrem sitě je server, který zároveň řídí provoz Internetu pomocí NAT, připojení je provozováno na Wifi s garantovanou rychlostí 1 Mbps. Na serveru běží také podpora poštovních služeb (SMTP, POP3 a HTTPS pro webmail) a SMB. Stávající server byl rozšířen z finančních prostředků na SIPVZ a pořízen nový server. Ze stejných prostředků bylo rozšířeno hardwarové vybavení a zakoupen další software pro výuku – Zoner Calisto, výukový program pro Power Point a Access a dva výukové programy pro 1.stupeň. Začal se realizovat dvouletý projekt ŠIIP (Školní internetový informační portál), na který jsme dostali grant MŠMT.

Nadále všechny prostředky ICT mohou využívat všichni uživatelé na škole (žáci od 5.třídy pomocí svého uživatelského účtu, žáci do 5 třídy mají společný účet, učitelé mají všichni své účty) podle jejich zařazení do skupin. Každý uživatel má tedy svoji e-mailovou schránku a diskový prostor na serveru. 

Škola se prezentuje na webu vlastními stránkami, které spravují žáci vyšších ročníků. Žáci se učí založit své vlastní účty a stránky přes Internet. 

Každý uživatel (učitel i žák) má možnost volného přístupu do učeben s výpočetní technikou, když zde neprobíhá výuka. Je omezen pouze svými uživatelskými právy. V učebnách je možné používat moderní textové a grafické editory (např. Office 2003, Photoshop 7, balík programů Macromedia a další) a většinu dostupných výukových programů pro různé předměty. 

Ve škole jsou 3 dataprojektory, používané ve výuce ICT i v běžných předmětech. 

Škola se tímto vybavením blíží  standardu ICT služeb ve škole.

Na další období (2006/2007) připravujeme následující kroky:

· Do konce prvního pololetí instalovat do tříd na prvním stupni (1. – 3. třídy) po dvou počítačích., které budou žáci využívat při výuce, o přestávkách i pro procvičení probírané látky a budou sloužit i přípravě integrovaných žáků.

· Vlastními silami realizovat školení volitelného modulu angličtiny pro zájemce z řad učitelů jazyků – na školení má oprávnění jedna z učitelek. Dle potřeb a zájmu zajistíme školení dalších učitelů. V průběhu tohoto školního roku zorganizujeme pro učitele dva stupně školení na využití interaktivních tabulí.   

· V plánu je pořízení nových počítačů pro zástupce a učitelku matematiky a výpočetní techniky.

· Bude vybavena další třída počítačem s dataprojektorem pro využití při výuce jednotlivých předmětů – v budoucnu by v této třídě měla být zřízena nová, větší, jazyková laboratoř.

· Do učebny fyziky bude objednána interaktivní tabule s potřebným příslušenstvím

· Dále budou doplňovány počítače do školní družiny.

· Pro učitele je třeba pořídit další počítač do sborovny.

· Domníváme se, že po těchto investicích bude škola splňovat standard ICT.

